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 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ  

της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  
στο 48ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ – ΤΡΙΤΗ 3 ΜΑΪΟΥ 2022

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Αφετηρία της δράσης μας για την περίοδο 2018-2022 ήταν οι αποφάσεις του 46ου Τακτι-
κού Συνεδρίου, αλλά και του 47ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου, βάσει των οποίων δραστηριοποιή-
θηκε η Ομοσπονδία.

Το 48ο Τακτικό Συνέδριο μας πραγματοποιείται ίσως στην πιο δύσκολη και σκοτεινή χρο-
νική περίοδο για το εργατικό κίνημα, αλλά και για τα λαϊκά στρώματα, καθώς εφαρμόζονται 
οι πιο ακραίες νεοφιλελεύθερες, αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές εις βάρος όχι μόνο του 
κόσμου της εργασίας αλλά και του συνόλου της κοινωνίας.

Με πρόσχημα την πανδημία του κορωνοϊού ψηφίστηκαν και εφαρμόζονται τα πιο σκληρά 
μέτρα που πλήττουν το σύνολο μιας κοινωνίας ήδη καταρρακωμένης. Οι επιθέσεις εις βά-
ρος των εργαζομένων με την κατάργηση Συνταγματικά κατοχυρωμένων Δημοκρατικών δι-
καιωμάτων είναι συνεχείς και αδυσώπητες, με το Nόμο-έκτρωμα του Χατζηδάκη να αποτελεί 
χαρακτηριστικό παράδειγμα και σφραγίδα της νεοφιλελεύθερης πολιτικής της σημερινής κυ-
βέρνησης. Τέθηκαν οι βάσεις από την πλευρά της κυβέρνησης για ισοπέδωση των εργασιακών 
δικαιωμάτων, όπως η κατάργηση του θεμελιώδους 8ωρου εργασίας.

Η κατάργηση της απεργίας, της ελεύθερης και ανεμπόδιστης συνδικαλιστικής έκφρασης, 
το υποχρεωτικό ηλεκτρονικό φακέλωμα των συνδικαλιστικών οργανώσεων, οι αναγκαστι-
κές τροποποιήσεις Καταστατικών για την δυνατότητα διεξαγωγής Γενικών Συνελεύσεων 
και εκλογών με ηλεκτρονικό τρόπο, η καταστρατήγηση των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων, 
η απελευθέρωση των απολύσεων και η απαγόρευση προσλήψεων, συνδυαστικά με την κα-
θιέρωση των ελαστικών μορφών εργασίας, η πλήρης νομιμοποίηση των ιδιωτικοποιήσεων, 
το «ξεπούλημα» με συνοπτικές διαδικασίες της Δημόσιας και Δημοτικής περιουσίας και των 
Δημόσιων αγαθών, η βία και η ακραία καταστολή ως μέτρο τάξης και φίμωσης σε κάθε φωνή 
αντίδρασης είναι ορισμένα ακόμη από τα κύρια χαρακτηριστικά της πολιτικής που εφαρμόζει η 
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, σε συνέχεια των μνημονιακών πολιτικών που εφάρμοσαν 
και οι προηγούμενες κυβερνήσεις,

Η πραγματικότητα είναι εφιαλτική. Η κυβέρνηση πήρε αποφάσεις και νέα μέτρα που ενι-
σχύουν το ιδιωτικό κεφάλαιο, εξαθλιώνουν τις ζωές μας δραματικά και από την άλλη, ποινι-
κοποιούν κάθε μορφή αντίδρασης ώστε να ενισχύσουν τον φόβο των λαϊκών στρωμάτων και 
να καταπνίξουν την αντίδρασή τους χρησιμοποιώντας επιπλέον βία και καταστολή.
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Τα κύρια χαρακτηριστικά της προηγούμενης χρονικής περιόδου, από το 46ο Τακτικό Συνέ-
δριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έως σήμερα, ήταν:

Η ένταση των ιδιωτικοποιήσεων και συρρίκνωση των Δημόσιων, Κοινωνικών υπηρεσιών.

• Η ανατροπή της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.
• Η καταστρατήγηση των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων στο Δημόσιο.
• Η εμπορευματοποίηση της Παιδείας και της Υγείας.
• Το ξεπούλημα της Δημόσιας και Δημοτικής περιουσίας.
• Η μείωση των μισθών και των συντάξεων.
• Η ακρίβεια, η ανεργία και η λιτότητα.
• Η υπερφορολόγηση των λαϊκών στρωμάτων.
• Η ενίσχυση και η διεύρυνση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.
• Η ποινικοποίηση των εργατικών αγώνων σε συνδυασμό με τη βία και την καταστολή.
• Η κατάργηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών και του δικαιώματος στην απεργία.

Ειδικότερα, στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως και σε όλο το Δημόσιο ακολουθή-
θηκε η ίδια συνταγή της νεοφιλελεύθερης πολιτικής με κυρίαρχο στόχο το επιτελικό κράτος-ε-
πιτελικό Δήμο.

Η δημιουργία και λειτουργία «Αναπτυξιακών Οργανισμών» στους Ο.Τ.Α. ήταν ένα «έξυ-
πνο» σχέδιο για την καταστρατήγηση κάθε διάταξης περί προσλήψεων και αμοιβών προσω-
πικού, διαφάνειας, διαδικασιών Δημόσιου ελέγχου και λογιστικού, με όρους διασπάθισης 
Δημόσιου χρήματος, όπως αποδεικνύει και το αμαρτωλό παρελθόν των «Αναπτυξιακών Ορ-
γανισμών» και η αρπαγή αρμοδιοτήτων, έργων και υπηρεσιών που παρέχουν δωρεάν οι Δη-
μοτικές υπηρεσίες και αποτελούν πάγια και διαρκή αντικείμενά τους. Μοναδικός τους στόχος η 
κερδοφορία των ιδιωτών!

Καταγγείλαμε με κάθε τρόπο την κατάργηση της νομιμότητας στην σύνθεση και λειτουρ-
γία των συλλογικών θεσμικών οργάνων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δημοτικό Συμβούλιο, 
Οικονομική Επιτροπή και Επιτροπή Ποιότητας Ζωής), όταν την ίδια ώρα η πλειοψηφία των 
αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης επικροτούσε αυτές και ουσιαστικά έδινε το πράσινο φως 
στην κυβέρνηση και το Υπουργείο Εσωτερικών να ολοκληρώσουν με κάθε τρόπο την αλλοίωση 
της δημοκρατικής έκφρασης των πολιτών στις Αυτοδιοικητικές εκλογές.

Η λίστα με τα αντεργατικά και αντιλαϊκά δείγματα γραφής των τελευταίων κυβερνήσεων, 
όπως και της σημερινής, δεν έχουν τέλος. Δυστυχώς δε για εμάς, τα επώδυνα και αντεργατικά 
μέτρα θα ενταθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, στο όνομα της πολυδιαφημισμένης 
«Ανάπτυξης».

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μπροστά σε αυτή τη λαίλαπα, όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα πα-
ρέμεινε σταθερή, όπως πάντα, στις θέσεις και τις αρχές της, υπέρ μιας Διοικητικής Μεταρ-
ρύθμισης που θα στοχεύει στην ενίσχυση και αναβάθμιση του ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης, στο πλαίσιο του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της.
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Παρόλο που τα δύο τελευταία χρόνια λειτουργήσαμε υπό το καθεστώς απαγορεύσεων και 
απομόνωσης δεν κατάφεραν να μας φιμώσουν και με τις κινητοποιήσεις, τις παρεμβάσεις 
μας και τη συνεχή δράση, στείλαμε το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση ότι, δεν θα συμβιβα-
στούμε σε μια κοινωνία που θα κυριαρχεί η ανισότητα και η αδικία. Στόχος μας παρέμεινε να 
απομονώσουμε αυτούς που μεθοδεύουν την κατάρρευση των υπηρεσιών με μόνο σκοπό το 
δικό τους κέρδος, σε βάρος του λαού και της Kοινωνίας.

Συνάδελφοι,

Την περίοδο (2018-2022) που διανύσαμε, όλα τα όργανα της Ομοσπονδίας (Γενικό Συμ-
βούλιο, Εκτελεστική Επιτροπή) αλλά και οι μαζικές Πανελλαδικές και Περιφερειακές Συσκέ-
ψεις είχαν μοναδικό στόχο την προετοιμασία και την αντιμετώπιση της ακραίας νεοφιλελεύθε-
ρης πολιτικής των μνημονίων που συνεχίζουν να εφαρμόζουν, οδηγώντας μας στην φτώχεια 
και στην εξαθλίωση.

Δεν σταματήσαμε ούτε λεπτό να υπερασπιζόμαστε με κάθε πρόσφορο μέσο (Απεργίες, 
Στάσεις Εργασίας, Παραστάσεις Διαμαρτυρίας, Συγκεντρώσεις, Πορείες, Καταλήψεις και 
Αποχή) τα εργασιακά μας δικαιώματα και εντείναμε τις παρεμβάσεις μας για την επίλυση κάθε 
προβλήματος, μικρού ή μεγάλου που αφορούσε τον κλάδο μας αλλά και το σύνολο της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης με κύριο γνώμονα την διατήρηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα 
των υπηρεσιών της.

Παρά την κατασυκοφάντηση και την επίθεση που δεχτήκαμε από τα συστημικά και κατευ-
θυνόμενα Μ.Μ.Ε. επιδιώξαμε την προβολή με κάθε τρόπο των διεκδικήσεων και των προ-
βλημάτων των εργαζομένων με Συνεντεύξεις, Δελτία Τύπου, Αφίσες, Ανακοινώσεις και γενικά 
χρησιμοποιήσαμε κάθε μορφή έντυπης και ηλεκτρονικής ενημέρωσης για να γνωστοποιηθούν 
τα προβλήματα, πάντα με μοναδικό στόχο την επίλυσή τους.

Απέναντι σε όλες αυτές τις κατευθυνόμενες πολιτικές και τακτικές που εφάρμοζαν και 
εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων ετών, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. βρέθηκε στην πρώτη 
γραμμή του αγώνα, στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και εξέφρασε την αγωνία και τα συμ-
φέροντα χιλιάδων εργαζομένων.

Στην σθεναρή αντίσταση που πρόβαλλαν οι εργαζόμενοι στους Δήμους στα επώδυνα μέ-
τρα και τις νομοθετικές ρυθμίσεις με τις οποίες θεσμοθετήθηκαν, με σκοπό την διάλυση της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, αλλά και μιας ολόκληρης κοινωνίας, η κυβέρνηση χρησιμοποίησε όλα 
τα μέσα που είχε: Μ.Α.Τ., χημικά, δακρυγόνα, τρομοκρατία, βία, καταστολή και ποινικοποίηση.

Αντί όμως να μας καταβάλλουν όλα αυτά μας πείσμωσαν περισσότερο. Και ενισχύσαμε 
έτσι την δυναμική μας.

Μέσα σε αυτό το δυσμενές και αρνητικό κλίμα που δημιουργήθηκε και ειδικά σε συνδυ-
ασμό με τις απαγορεύσεις που υπήρξαν λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
με τη συλλογική δράση της και την ανυποχώρητα δυναμική στάση της κατάφερε μέσα από μια 
σειρά πολύμορφων κινητοποιήσεων να κερδίσει σε πολλές περιπτώσεις μεγάλες η μικρότερες 
νίκες με σημαντικά αποτελέσματα σε όφελος των εργαζομένων.

Κανείς δεν μπορεί να καπηλευθεί ούτε να διεκδικήσει την πατρότητα των αγώνων, όπως 
και των μικρών η μεγάλων νικών που πέτυχε το συνδικαλιστικό κίνημα στην Τοπική Αυτο-
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διοίκηση, καθώς όλα αυτά ανήκουν μόνο στους εργαζόμενους που μέσα σε τόσο χαλεπούς και 
εχθρικούς για αυτούς καιρούς απέδειξαν πως η μαζική συμμετοχή σε ενωτικούς αγώνες είναι 
μονόδρομος και μπορεί να φέρει αποτελέσματα.

Δώσαμε όλοι μαζί αγώνες έντιμους και με αξιοπρέπεια, με τόλμη και αποφασιστικότητα 
και τις περισσότερες φορές τους δώσαμε μόνοι μας παρόλο που οι επιπτώσεις όσων επιχει-
ρούνταν από την κυβέρνηση αφορούσαν το σύνολο του Δημοσίου.

Αυτός είναι και ο λόγος που θεωρούμε ότι η Ομοσπονδία μας μπροστά σε όλο αυτό το 
κύμα αμφισβήτησης και καταστρατήγησης των δικαιωμάτων μας στάθηκε όχι μόνο στο ύψος 
των περιστάσεων, αλλά υπερέβαλλε εαυτόν λειτουργώντας ως πρωτοπόρος και οδηγός στο 
εργατικό κίνημα.

Αναλυτικά οι δράσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στα επιμέρους σοβαρά θέματα που μας απασχόλησαν 
όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα είναι οι παρακάτω:

 1  ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ:

Πάγιο αίτημα του συνδικαλιστικού κινήματος είναι η ύπαρξη ενός νέου θεσμικού πλαι-
σίου που θα διασφάλιζε τη λειτουργική ανεξαρτησία των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, 
την καθημερινή αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού και η αναγνώριση των ιδιαίτερων 
συνθηκών λειτουργίας αλλά και αναγκών που καλύπτει η Τοπική Αυτοδιοίκηση. Όμως, αντί 
για την θέσπιση ενός σύγχρονου Κώδικα η κυβέρνηση αρκέστηκε όλο το προηγούμενο διάστη-
μα σε συνεχείς αποσπασματικές νομοθετικές παρεμβάσεις που στόχο είχαν την εφαρμογή των 
μνημονιακών πολιτικών που οδηγούν σιγά-σιγά τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην 
αποσύνθεση και τη διάλυση. Οι παρεμβάσεις όλη αυτήν την περίοδο είχαν στόχο:
• Την αυστηρή εφαρμογή της Νομοθεσίας για την επιλογή και κρίση των Προϊσταμένων 

με αξιοκρατικά και αντικειμενικά κριτήρια για να μπει ένα οριστικό τέλος στις αυθαίρετες 
τοποθετήσεις από τους αιρετούς.

• Την σθεναρή αντίσταση μας στην προσπάθεια της κυβέρνησης για την διεξαγωγή των 
Αρχαιρεσιών για την εκλογή των αιρετών εκπροσώπων των εργαζομένων στα Πειθαρχικά 
και Υπηρεσιακά Συμβούλια με ηλεκτρονική ψηφοφορία.

• Την ψήφιση σύγχρονων Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) που θα στοχεύουν 
στην εξυπηρέτηση των αναγκών των πολιτών με την αναγκαία επαναφορά των κενών οργα-
νικών θέσεων.

• Την επίλυση κάθε προβλήματος από την προσπάθεια παρερμηνείας των διατάξεων του 
Ν.3584/2007.

• Την έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος που προβλέπεται από το άρθρο 82, παρ.6 του 
Ν.3584/2007, που καθορίζει τις κατηγορίες, τους κλάδους και τα τυπικά προσόντα διορισμού 
του προσωπικού των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού (Προσοντολόγιο).
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• Με συνεχείς παρεμβάσεις μας προσπαθήσαμε να αντιμετωπίσουμε τα συνεχή προβλήμα-
τα που δημιουργήθηκαν από την εφαρμογή της Νομοθεσίας για το Ενιαίο Σύστημα Κινητι-
κότητας (Ε.Σ.Κ.).

• Την αντιμετώπιση των τεράστιων προβλημάτων, που συνεχίζουν μέχρι σήμερα, που δη-
μιουργήθηκαν με την διάσπαση των Δήμων στην Κέρκυρα, τη Λέσβο, τη Σάμο, την Κεφαλ-
λονιά και στον πρώην Δήμο Σερβίων-Βελβεντού.
Σημαντικό ρόλο το επόμενο χρονικό διάστημα θα παίξει η ιστορική απόφαση του Γενικού 

Συμβουλίου για την ίδρυση του Ινστιτούτου Ερευνών και Μελετών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Ι.Ε.Μ. 
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) το οποίο θα καταστεί πολύτιμο εργαλείο στα χέρια των εργαζομένων και της 
Διοίκησης της Ομοσπονδίας.

Στον αντίποδα, η κυβέρνηση το επόμενο διάστημα μεθοδεύει την κατάργηση της Διοι-
κητικής αυτονομίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προωθώντας την θέσπιση Ενιαίου Κώδικα 
Υπαλλήλων Νομαρχιακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

 2  ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ:

Μετά την ψήφιση του ασφαλιστικού Νόμου 4387/2016 και όλες τις αλλαγές και «μεταρ-
ρυθμίσεις» που αυτός περιλαμβάνει σε ότι αφορά τις συνταξιοδοτήσεις και τον υπολογισμό 
ή επαναϋπολογισμό αυτών και μετά από διάφορες Εγκυκλίους, οι υπηρεσίες προσωπικού και 
μισθοδοσίας στους Δήμους κατέληξαν να είναι υπόχρεοι να αποστείλουν καταστάσεις για κάθε 
συνάδελφο που έχει συνταξιοδοτηθεί από τις 30 Δεκεμβρίου 2014 μέχρι και σήμερα και για 
όσους συνταξιοδοτούνται από εδώ και στο εξής, με στοιχεία ανά μήνα αποδοχών, κρατήσεων 
υπέρ κύριας σύνταξης, Επικουρικής, Εφάπαξ, Μ.Τ.Π.Υ. σύμφωνα με τις οδηγίες της σχετικής 
εγκυκλίου με αρχή το έτος 2002 έως την εκάστοτε ημερομηνία συνταξιοδότησης.

Την χαριστική βολή στη διάλυση του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης ήρθε να δώσει 
η απόφαση της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας να ενταχθούν στον e-Ε.Φ.Κ.Α. όλα τα 
Ταμεία Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ και τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής ήδη 
να φαίνονται με την ταλαιπωρία χιλιάδων ασφαλισμένων και συνταξιούχων. Απέλπιδα προ-
σπάθεια της ήταν η ανάθεση σε ιδιώτες της έκδοσης συνταξιοδοτικών αποφάσεων με πενιχρά 
αποτελέσματα και πολλά λάθη.

Με τις παρούσες συνθήκες αλλά και απαιτήσεις των αρμόδιων Ασφαλιστικών φορέων 
ήταν αδύνατη η ανταπόκριση μέσα στα σφιχτά χρονοδιαγράμματα που έβαζε η σχετική Νομο-
θεσία.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πέραν του γενικού αιτήματος για την ακύρωση στην πράξη της μετατρο-
πής του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης από αναδιανεμητικό σε ανταποδοτικό διεκδίκησε 
και τα εξής:
1. Να υπάρξει άμεσα αλλαγή στο χρονικό περιθώριο που απαιτείται για την υποβολή του 

Δ.Α.Υ.Κ.
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2. Να διερευνηθεί ποια από τα στοιχεία που ζητούνται βρίσκονται ήδη στη διάθεση των Τα-
μείων, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.

3. Να μην μεταφέρεται στις υπηρεσίες των Δήμων η ευθύνη της καθυστέρησης στη διαδικα-
σία συνταξιοδότησης των συναδέλφων.

4. Ανάγκη προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στα Ασφαλιστικά Ταμεία και τους Δήμους.
5. Ο αγώνας μας για την υπεράσπιση του Δημόσιου Ασφαλιστικού-Συνταξιοδοτικού συστή-

ματος πρέπει να συνεχιστεί με μεγαλύτερη ένταση ώστε να πετύχουμε τον στόχο μας: Την 
ακύρωση στην πράξη της μετατροπής του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης από αναδια-
νεμητικό σε ανταποδοτικό με κατεύθυνση να γίνει πλήρως «κεφαλοποιητικό». Την απεμπλο-
κή των ιδιωτών από κάθε στάδιο και διαδικασία έκδοσης των συντάξεων.

6. Την κατάργηση κάθε διάταξης που προωθεί την πλήρη ιδιωτικοποίηση της Επικουρικής 
Ασφάλισης.

 3  ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ (Β.Α.Ε.):

Η κυβέρνηση αγνοώντας επιδεικτικά τους εργαζόμενους και αδιαφορώντας πλήρως για 
τις ανάγκες τους, βασιζόμενη σε δήθεν «ευρωπαϊκά μοντέλα και εμπειρία», «στρουθοκα-
μηλίζοντας» μπροστά στις άθλιες εργασιακές συνθήκες που δεν λαμβάνουν υπόψιν τους στο 
παραμικρό τις βασικές αρχές της Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, θεωρεί πως η συγκυρία 
είναι ευνοϊκή προκειμένου να «περάσει» την μνημονιακή επιταγή για πετσόκομμα του Επιδό-
ματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας σε χιλιάδες σήμερα δικαιούχους!

Μετά από πολυετείς αναβολές, η Επιτροπή που ορίστηκε να εισηγηθεί τον τρόπο και μόνο 
της περικοπής, δημοσίευσε το Πόρισμά της αποκαλύπτοντας τις προθέσεις και τις κατευ-
θύνσεις της κυβέρνησης. Σε ό,τι αφορά στους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
σύμφωνα με το Πόρισμα, κάποιες ειδικότητες από τους σημερινούς δικαιούχους, δεν προ-
βλέπονται καν στη χορήγηση του επιδόματος, ενώ στην πλειοψηφία των σημερινών δικαι-
ούχων που λαμβάνουν το επίδομα των 150,00 ευρώ προτείνεται μείωση περισσότερο του 
μισού με την υποβίβαση της ειδικότητας τους σε οικονομικά υποδεέστερη κατηγορία. Στην 
πρώτη κατηγορία (Α) φαίνεται να μένουν μόνο οι ειδικότητες που έχουν σχέση με την αποκο-
μιδή απορριμμάτων, την αποχέτευση και τα νεκροταφεία (οδηγοί, εργάτες απορριμματοφόρων, 
οδοκαθαριστές, τεχνίτες-εργάτες αποχέτευσης, εργάτες-ταφής, εκταφής κ.λπ.). Όλες οι άλλες 
ειδικότητες (καθαρίστριες σχολείων και εσωτερικών χώρων, εργάτες πρασίνου, δενδροκη-
πουροί, τεχνίτες και εργάτες οικοδόμοι κ.α.) υποβαθμίζονται στις οικονομικά μικρότερες κατη-
γορίες με σημαντική περικοπή του επιδόματος που λαμβάνουν σήμερα.

Η κατηγοριοποίηση του Επιδόματος (είτε 3, είτε 4, είτε 5) επιβάλλεται για να διευκολύνει 
στην «σαλαμοποίηση» των εργαζομένων, δημιουργώντας τεχνηέντως διχόνοια και αντιπαρα-
θέσεις μεταξύ των εργαζομένων.
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Ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες των εργαζομένων, μετά από την δωδε-
καετή λεηλασία του εισοδήματός τους μέσα από σειρά κινητοποιήσεων και παρεμβάσεων δι-
εκδικήσαμε και απαιτήσαμε την απόσυρσή του πορίσματος, προτάσσοντας τα διαχρονικά και 
δίκαια αιτήματα του κλάδου.

Τροποποίηση των διατάξεων του άρθρου 98, του Ν.4483/2017 που επανακαθορίζει τους 
δικαιούχους του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας της παρ.1 του άρθρου 15 
του Ν.4024/2011. Ένταξη νέων κατηγοριών εργαζομένων και ειδικοτήτων στο Επίδομα Επι-
κίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας σύμφωνα με την πρόταση που έχουμε καταθέσει, χωρίς 
αστερίσκους και «ειδικές προϋποθέσεις».
• Τροποποίηση των διατάξεων του Ν.4354/2015 σχετικά με την μισθολογική εξέλιξη του 

προσωπικού των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού που έχει υπαχθεί στο καθεστώς των Β.Α.Ε. σύμφωνα με 
το άρθρο 4 του Ν.3660/2008, ώστε να συνεχιστεί η χορήγηση των πλασματικών μισθολογι-
κών κλιμακίων
Επίμονες ήταν και συνεχείς επίσης οι παρεμβάσεις μας για την επέκταση του Κανονισμού 

Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων (Κ.Β.Α.Ε.) του Ι.Κ.Α. στις ανάλογες ειδικότητες των 
εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού που είχαν συνταξιοδοτικό φορέα το Δημόσιο. Άρνηση 
που είναι ενταγμένη στην μνημονιακή υποχρέωση και δέσμευση για συνολική απένταξη και 
κατάργηση των Β.Α.Ε., κάτι που θα πρέπει να μας κρατεί σε καθημερινή αγωνιστική εγρήγορση.

 4  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ:

Κυρίαρχο στοιχείο όλη αυτή την περίοδο ήταν η υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινω-
νικού χαρακτήρα της Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων αλλά και η αποτροπή με κάθε 
τρόπο των προσπαθειών ιδιωτικοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων όπου αιρετοί, με 
δικαιολογίες και άλλοθι την έλλειψη προσωπικού και την ανοχή της κυβέρνησης, είχαν θέσει 
ως προτεραιότητα.

Η κυβέρνηση με τις αλλεπάλληλες νομοθετικές παρεμβάσεις (π.χ. «Κλεισθένης») μεθό-
δευσε την μεταφορά αρμοδιοτήτων από το Δημοτικό Συμβούλιο στην Οικονομική Επιτροπή 
κάθε Δήμου, όπου η Διοίκηση έχει την απόλυτη πλειοψηφία προκειμένου να διευκολύνει τις 
αποφάσεις ιδιωτικοποίησης που μεθοδικά προωθεί. Απαξιώνοντας σε έσχατο βαθμό και με 
ουσιαστική ευθύνη και συμβολή των αιρετών και της Κ.Ε.Δ.Ε. το ανώτερο όργανο Διοίκησης 
των Ο.Τ.Α., το Δημοτικό Συμβούλιο.

Ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάναμε πολυάριθμες παρεμβάσεις-κινητοποιήσεις προκειμένου να απο-
τρέψουμε τις ιδιωτικοποιήσεις μέσω αποφάσεων Οικονομικών Επιτροπών. Αντιδράσαμε 
με κάθε τρόπο σε όλες τις περιπτώσεις που υπήρξε άμεση ενημέρωση από τους Τοπικούς 
Συλλόγους-Μέλη μας για την εκχώρηση της αποκομιδής των απορριμμάτων σε ιδιώτες, σε 
εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 61 του Ν.3979/2011 (Λαμία, Ζαχάρω, Θερμαϊκός, Ρόδος, 
Χερσόνησος κ.λπ.). Επιμείναμε στην νομοθετική παρέμβαση για την αλλαγή του τρόπου σύ-
στασης των Φο.Δ.Σ.Α. ως Ν.Π.Δ.Δ. και όχι ως Α.Ε., που όμως και αυτή, η κυβέρνηση παρά τις 
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συνεχείς υποσχέσεις της δεν εφάρμοσε. Παρεμβήκαμε στην διαδικασία έγκρισης του ΠΕ.Σ.Δ.Α. 
Αττικής στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Αναδείξαμε τα καθημερινά προβλήματα του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής αλλά και τις μεθοδεύσεις 
κυβέρνησης, Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και Περιφέρειας της Αττικής για την συνέχιση της λειτουργίας του 
αδιαφορώντας για τα προβλήματα που δημιουργούνται στην υγεία των εργαζομένων και των 
κατοίκων της περιοχής, αλλά και στο περιβάλλον συνολικά της Δυτικής Αττικής. Συνεχίσαμε να 
αναδεικνύουμε τα προβλήματα και τις σοβαρές επιπτώσεις από την επιλογή των κυβερνήσεων 
και των Περιφερειών στην ολοκληρωμένη διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων μέσω Σ.Δ.Ι.Τ.

Καταγγείλαμε την συνέχιση της πολιτικής και από τη νέα Διοίκηση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. της 
ανάθεσης της λειτουργίας των εγκαταστάσεων του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής στα μεγάλα επιχειρη-
ματικά-εργολαβικά συμφέροντα και την παράλληλη απαξίωση του ανθρώπινου δυναμικού και 
του επιστημονικού προσωπικού του Συνδέσμου.

Καταγγείλαμε τη νέα νομοθετική παρέμβαση της κυβέρνησης στο ζήτημα της Ανακύκλω-
σης που αντί να ενισχύσει το Δημόσιο χαρακτήρα και να επιστραφεί η αρμοδιότητα στην Το-
πική Αυτοδιοίκηση, ενίσχυσε την παρουσία των ιδιωτικών συμφερόντων, χρεώνοντας δυσβά-
σταχτα επιπλέον του πολίτες χωρίς όμως ουσιαστικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα, αφού μέχρι 
και σήμερα η χώρα μας συγκαταλέγεται στους ουραγούς της επίτευξης των στόχων που έχουν 
τεθεί, δείχνοντας και σε αυτό το μεγάλο θέμα την ασυνέπεια λόγων και πράξεων.

 5  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.:

Η εφαρμογή και εκτέλεση ενός καλοστημένου σχεδίου που ξεκίνησε εδώ και μια δεκα-
ετία να υλοποιείται στη χώρα μας με την έλευση και επιβολή των μνημονιακών Νόμων και 
πολιτικών, με τελικό στόχο την πλήρη ιδιωτικοποίηση και διάλυση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
τηρείται με «θρησκευτική ευλάβεια»!

Το νέο «φρούτο», «καρπός» των μνημονίων, που άρχισε εντατικά να πλασάρεται το τε-
λευταίο χρονικό διάστημα και να λειτουργεί στους κόλπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ως 
δήθεν μηχανισμός υποστήριξης, ενίσχυσης και αναβάθμισης των Δημοτικών Υπηρεσιών, ονο-
μάζεται Ανώνυμες Αναπτυξιακές Εταιρείες Ειδικού Σκοπού!

Το νεοφιλελεύθερο «δωράκι» της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας στην Κ.Ε.Δ.Ε. και 
στους Δημάρχους, έρχεται να δημιουργήσει ουσιαστικά ένα ανεξέλεγκτο παράλληλο Ο.Τ.Α., 
μέσα στους Ο.Τ.Α.

Φορώντας τον «μανδύα του Σωτήρα», οι νέες Ανώνυμες Εταιρείες δημιουργούνται για να 
υποστηρίξουν τις σκοπίμως υποστελεχωμένες, υποβαθμισμένες και απαξιωμένες Δημοτικές 
Υπηρεσίες, που πασχίζουν να ανταπεξέλθουν στα καθημερινά τους καθήκοντα.

Εκμεταλλεύονται την αδυναμία και τις καθυστερήσεις που αντιμετωπίζουν πλέον οι Τεχνι-
κές, Δόμησης, Κοινωνικές, Διοικητικές και Οικονομικές Υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. στην διεκπε-
ραίωση υποθέσεων, την οποία οι ίδιοι έχουν δημιουργήσει και αντί να πατάξουν την απίστευτη 
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γραφειοκρατία που επικρατεί, να τις ενισχύσουν με ανθρώπινο δυναμικό, να τις αναβαθμίσουν, 
να τις εκσυγχρονίσουν και να τις χρηματοδοτήσουν, παρουσιάζουν ως «μάνα εξ ουρανού» την 
ίδρυση και λειτουργία των νέων Ανωνύμων Εταιρειών.

Η δημιουργία και λειτουργία Ανωνύμων Εταιρειών στους Ο.Τ.Α., είναι ένα «έξυπνο» σχέ-
διο για την καταστρατήγηση κάθε διάταξης περί προσλήψεων και αμοιβών προσωπικού, την 
παράκαμψη κάθε διαφάνειας, την κατάργηση των σχετικών ελέγχων και την αρπαγή αρμοδι-
οτήτων, έργων και υπηρεσιών που παρέχουν δωρεάν οι Δημοτικές Υπηρεσίες και αποτελούν 
πάγια και διαρκή αντικείμενά τους, με μοναδικό σκοπό την κερδοφορία!

Ο αρχικός στόχος των δημιουργών της, «για ενίσχυση της διοικητικής και τεχνικής επάρ-
κειας των Δήμων μέσω της επιστημονικής, συμβουλευτικής και τεχνικής υποστήριξης…», 
είναι βέβαιο ότι σε σύντομο χρόνο και πολύ εύκολα θα μετατραπεί και θα μεταλλαχθεί σε υπο-
κατάστατο Δήμου, προχωρώντας παράλληλα στην αρπαγή Δημοτικών αρμοδιοτήτων και υπη-
ρεσιών «φιλέτων», πέρα από τις Τεχνικές Υπηρεσίες ή τις Υπηρεσίες Δόμησης, που μπορούν 
να αποφέρουν επιπλέον έσοδα και κέρδη τόσο για την Ανώνυμη Εταιρεία όσο για τους συνερ-
γαζόμενους ιδιωτικούς ομίλους. Πάντως, όχι για τους Δήμους!

Επίσης, σοβαρό θέμα αποτελεί και η εσωτερική λειτουργία της Ανώνυμης Εταιρείας. Η 
«καθεστωτική» διοίκηση από ένα διορισμένο Διοικητικό Συμβούλιο με δικό του Κανονισμό 
Εσωτερικής Λειτουργίας, όπου αποφασίζει αποκλειστικά για τις προσλήψεις προσωπικού 
παρακάμπτοντας το Α.Σ.Ε.Π., που μπορεί να τοποθετήσει σε θέσεις ευθύνης όποιον εργαζό-
μενο της είναι αρεστός παρακάμπτοντας την κρίση και την επιλογή από το αρμόδιο Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο, που μπορεί να ρυθμίζει αποκλειστικά τις αμοιβές των εργαζομένων παρακάμπτο-
ντας κάθε μισθολογική διάταξη, δημιουργεί σοβαρά ζητήματα κατάργησης κάθε εργατικής νο-
μοθεσίας, αδιαφάνειας, εξαρτήσεων, ρουσφετολογικών επιλογών, ελαστικών σχέσεων εργα-
σίας νέων μορφών, μισθούς πείνας, εργοδοτικών πιέσεων και απειλών κ.α.!

Ο υφιστάμενος νομοθετημένος τρόπος λειτουργίας μιας Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α., ακυ-
ρώνει επίσης κάθε λογοδοσία στα θεσμοθετημένα συλλογικά όργανα της Τοπικής Αυτοδι-
οίκησης, όπως τα Δημοτικά Συμβούλια, καθιστώντας τους Δημοτικούς Συμβούλους «αχυ-
ράνθρωπους», ενώ ταυτόχρονα παρακάμπτει κάθε νόμιμη διαδικασία εκτέλεσης Δημοσίων 
Συμβάσεων.

Αρκετά ερωτηματικά δημιουργεί και το κόστος δημιουργίας και λειτουργίας μιας Ανώνυ-
μης Εταιρείας. Διευθυντικά στελέχη, σύμβουλοι, γραφεία, εξοπλισμός, μισθοδοτούμενο προ-
σωπικό κ.α., θα είναι σίγουρα μεγάλο και μάλιστα με αυξητικές τάσεις στη διάρκεια του χρόνου 
λειτουργίας της.

Να τονίσουμε και να υπενθυμίσουμε αρκετά παραδείγματα Αναπτυξιακών Εταιρειών 
Ο.Τ.Α. που στο παρελθόν και μετά από κάποια χρόνια λειτουργίας, αφού διασπάθισαν Δη-
μόσιο χρήμα, τέθηκαν σε καθεστώς εκκαθάρισης επιβαρύνοντας τελικά τους Δήμους, δηλαδή 
τους ίδιους τους Δημότες, στους οποίους μετακυλίεται πάντα το κόστος.

Το υφιστάμενο πλαίσιο που δημιουργείται, με αποκλειστική ευθύνη των Δημάρχων και 
των Διοικήσεων των Δήμων, θα σημάνει ιδιωτικοποίηση ουσιαστικά των Δημοσίων έργων 
και των υπηρεσιών μας, περαιτέρω υποστελέχωση, υποβάθμιση και απαξίωση των υπηρε-
σιών του Δήμου και των εργαζομένων σε αυτές, κατάργηση κάθε μελλοντικής πρόσληψης 
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μόνιμου προσωπικού στους Δήμους, παράκαμψη όλων των ελεγκτικών διαδικασιών, απου-
σία συζήτησης και διαβούλευσης στα Δημοκρατικά εκλεγμένα όργανα και απουσία συζήτησης 
στην ίδια την κοινωνία για τις πραγματικές της ανάγκες. Όλα αυτά θα αυξήσουν κατακόρυφα το 
κόστος εκτέλεσης των έργων, θα έχουν αρνητικές επιπτώσεις στο φυσικό και δομημένο περι-
βάλλον, θα ενισχύσουν περαιτέρω την διαπλοκή και τη δημιουργία κλειστών κυκλωμάτων από 
«εκλεκτούς» που θα αναλαμβάνουν τα έργα και θα καρπώνονται τα κέρδη, ενώ οι εργαζόμενοι 
θα αμείβονται με ψίχουλα σε θέσεις μερικής απασχόλησης.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., με δυναμικές παρεμβάσεις και δράσεις τόσο σε συνδικαλιστικό όσο και 
σε νομικό επίπεδο κατάφερε αρκετές φορές να αποτρέψει το ξεπούλημα Δημοτικών Υπη-
ρεσιών και αρμοδιοτήτων μέσω των Αναπτυξιακών Οργανισμών. Αποκορύφωμα αποτελεί 
η Απόφαση της Μείζονος Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου 179/2022, αναφορικά με την 
Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Χερσονήσου και του Αναπτυξιακού Οργανισμού 
«ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.». Με την συγκεκριμένη Προγραμματική Σύμβαση, ο Δήμος είχε επιχειρήσει 
να αναθέσει το σύνολο των Οικονομικών Υπηρεσιών του στον Αναπτυξιακό Οργανισμό, επικα-
λούμενος έλλειψη προσωπικού. Κατά της ως άνω Προγραμματικής Σύμβασης η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
είχε παρέμβει, κατ’ αρχήν ενώπιον της Επιτρόπου, υποβάλλοντας υπόμνημα και εν συνεχεία 
ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, ζητώντας να κριθεί, ότι είναι αντίθετη προς το Σύνταγμα, η 
ανάθεση σε Αναπτυξιακές Εταιρίες του συνόλου των υπηρεσιών του Δήμου.

Δικαίωση για την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συνιστά 
η 179/2022 Απόφαση, που θα μπορούσε να χαρακτηρισθεί «σταθμός», ή φραγμός στα ύπουλα 
σχέδια των Δημοτικών Αρχών που επιχειρούν την εκχώρηση υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων 
στα ιδιωτικά συμφέροντα μέσω των Αναπτυξιακών Οργανισμών,

Με την απόφαση αυτή, μπαίνει πλέον ένας ισχυρός φραγμός σε όλες τις επιχειρούμενες 
από Δήμους αναθέσεις σε Αναπτυξιακούς Οργανισμούς, αντικειμένων, που ανήκουν απο-
κλειστικά και μόνο στην αρμοδιότητα των Δήμων, οι οποίοι και οφείλουν να προχωρούν σε 
κάλυψη των αναγκών τους μέσω προσλήψεων μονίμου προσωπικού. Επιπλέον, αποσαφηνί-
ζεται οριστικά και με βάση την δεσμευτική κρίση του Ανώτατου Δημοσιονομικού Δικαστηρίου, 
ο ρόλος των «Αναπτυξιακών Οργανισμών», που είναι η παροχή εξειδικευμένης τεχνικής, συμ-
βουλευτικής ή επιστημονικής συνδρομής και όχι η υποκατάσταση των υπηρεσιών των Δήμων 
στις Αυτοδιοικητικές τους αρμοδιότητες.

 6  ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σ.Σ.Ε.):

Τον Αύγουστο του 2018, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. υπέγραψε νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.
Σ.Ε.) που ρυθμίζει τους όρους εργασίας και τις συνθήκες απασχόλησης των εργαζομένων με 
σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου και Ορισμένου Χρόνου των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών (Π.Κ. 15/6-8-2018). Για πρώτη φορά 
στην Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συμπεριλήφθηκε παράρτημα (Παράρτημα ΙΙΙ) που ρυθμίζει τους 
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όρους εργασίας των Μουσικών που εργάζονται με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου στους 
Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού.

Τον Δεκέμβριο του ίδιου έτους, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. υπέγραψε και την Ειδική Συλλογική Σύμ-
βαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) που ρυθμίζει τους όρους και τις συνθήκες απασχόλησης των εργαζο-
μένων με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) 
Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών, που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄-ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛ-
ΛΟΥ 6159/31-12-2018).

Ταυτόχρονα, υπέγραψε την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για τους όρους 
χορήγησης των συνδικαλιστικών αδειών στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και των 
Ν.Π.Δ.Δ. αυτών και την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για τον τρόπο παρα-
κράτησης των συνδικαλιστικών εισφορών στους εργαζόμενους με σχέση εργασίας δημοσίου 
δικαίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών 
οι οποίες δημοσιεύθηκαν στο ίδιο Φ.Ε.Κ.

Την Παρασκευή 15 Απριλίου 2022 υπογράφηκε η νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) 
και Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) με εκπροσώπους του Ελληνικού Δημοσίου 
(Υπουργείο Εσωτερικών και Υπουργείο Οικονομικών) με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των 
εργαζομένων καθώς διατηρεί, σε μια δύσκολη περίοδο για τους εργαζόμενους και την Κοινωνία, 
σημαντικές κατακτήσεις στους όρους εργασίας και τις συνθήκες απασχόλησής τους.

 7  ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ:

Οι Παιδικοί Σταθμοί και η λειτουργία τους σύμφωνα με τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουρ-
γίας αλλά και η διασφάλιση του παιδαγωγικού τους ρόλου ήταν πάντα στο επίκεντρο των διεκ-
δικήσεων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
Την περασμένη τετραετία εστιάσαμε στα παρακάτω:
1. Αντιδράσαμε στην απαξίωση και στην υποβάθμιση του ποιοτικού παιδαγωγικού και εκ-

παιδευτικού έργου που συντελείται στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και αναγνωρί-
ζεται από τους γονείς και την Κοινωνία. Παλέψαμε και αγωνιστήκαμε για την αναβάθμιση 
του ρόλου τους προκειμένου να μην δεχθούμε να υποβαθμιστεί το έργο στις πλάτες των 
παιδιών των γονέων και των εργαζομένων. Απορρίψαμε την μετατροπή του παιδαγωγικού 
προσωπικού σε Υγειονομικό Προσωπικό που θα παρέχει στα παιδιά μόνο φροντίδα χωρίς 
εκπαίδευση.

2. Προασπίσαμε τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων των Δημοτικών Παιδικών 
Σταθμών κατά την περίοδο εφαρμογής των έκτακτων περιοριστικών μέτρων για την κατα-
πολέμηση του κορωνοϊού (COVID-19).

3. Αγωνιστήκαμε για πολλοστή φορά για την υπεράσπιση του Πρότυπου Κανονισμού Λει-
τουργίας των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και Βρεφονηπιακών Σταθμών, όπως διαχρο-
νικά έχουμε αγωνιστεί, καθώς υπήρξαν συνεχείς προσπάθειες-απόπειρες μεγάλης μερίδας 



14{ {

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Δ Ρ Α Σ Η Σ

αιρετών για την τροποποίηση και κατάργηση βασικών δικαιωμάτων των εργαζομένων που 
κατοχυρώνονται από τον Κανονισμό Λειτουργίας.

4. Επίσης, συνεχίσαμε την αντίδρασή μας στην διάκριση που συνεχίζει να υπάρχει στους 
Προϊσταμένους των Παιδικών Σταθμών αναφορικά με την χορήγηση του επιδόματος θέσης 
ευθύνης που προβλέπεται πάλι από το Μισθολόγιο (Ν.4354/2015).

5. Ζητήσαμε να υπάρξει κάλυψη στις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού που ήταν αναγκαίο για 
την καλή λειτουργία των Παιδικών Σταθμών.

 8  ΠΡΟΝΟΙΑΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:

Οι παρεμβάσεις, οι δράσεις και οι κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., πάντα σε συνεργασία 
με τους εκπροσώπους των εργαζομένων στις Προνοιακές Δομές των Ο.Τ.Α., ανάγκασαν την 
κυβέρνηση στην προκήρυξη πρόσληψης μόνιμου προσωπικού στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο 
Σπίτι» (4Κ/2020) συνολικά 3.500 ατόμων, μετά από περίπου είκοσι (20) χρόνια παρουσίας και 
εργασίας.

Παράλληλα, συνεχίσαμε τον αγώνα μας, πάντα σε συνεργασία με τους εκπροσώπους των 
εργαζομένων στα Προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι», Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. κ.λπ. για 
την συνέχιση της λειτουργίας των λοιπών προγραμμάτων (Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. κ.λπ.).

Συνεχίζουμε να υπερασπιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις και με κάθε τρόπο την βασι-
κή-στρατηγική μας θέση για τον τρόπο συνέχισης της λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών, 
με την ίδρυση Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής σε κάθε Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και την ένταξη σε 
αυτές του προσωπικού που υπηρετεί για πολλά χρόνια. Με τον τρόπο αυτό τακτοποιείται οριστι-
κά το προσωπικό και διασφαλίζονται οι θέσεις εργασίας.

Στηρίξαμε και καλύψαμε συνδικαλιστικά όλες τις αγωνιστικές-κινηματικές παρεμβάσεις 
των εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Ο.Τ.Α. Και αυτή την περίοδο η μη ενοποίηση 
και συγκροτημένη δράση και παρέμβαση, αλλά και η πολυδιάσπαση που υπάρχει, λειτούργησε 
αρνητικά στην επίλυση των αιτημάτων των εργαζομένων και στην συνέχιση του εμπαιγμού των 
εργαζομένων.

 9

ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ-ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ 
ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΕΡΙ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ:

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει ασχοληθεί και συνεχίζει να ασχολείται πολύ σοβαρά με το θέμα, 
προτάσσοντας το ως κυρίαρχο ζήτημα μεταξύ του συνολικού πλαισίου αιτημάτων της διεκ-
δικώντας διαρκώς την αναθεώρηση, αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου 
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για την προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας των εργαζομένων στη Τοπική Αυτοδιοίκηση 
καταθέτοντας ταυτόχρονα σχετικές προτάσεις στα αρμόδια Υπουργεία, αναδεικνύοντας παράλ-
ληλα τα μεγάλα και σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι εργαζόμενοι στους 
χώρους εργασίας ακόμη και με προσφυγές στην Ελληνική Δικαιοσύνη.

Δυστυχώς, η αναλγησία, η αδιαφορία και η ανευθυνότητα των Δημοτικών Αρχών, η χα-
λαρότητα με την οποία αντιμετωπίζονται οι υπεύθυνοι, η αποποίηση των ευθυνών που τους 
αναλογούν, καθώς και τα αποτελέσματα των μνημονιακών πολιτικών με την αυστηρή λιτότητα 
που εφαρμόζονται τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας, την τραγική έλλειψη προσωπικού και την 
εντατικοποίηση της εργασίας, οδήγησαν σήμερα την Τοπική Αυτοδιοίκηση να θρηνεί δεκάδες 
θύματα εργαζόμενους που έχασαν τη ζωή τους κατά την ώρα εκτέλεσης των καθηκόντων τους. 
Πολλοί περισσότεροι τραυματίσθηκαν σοβαρά.

Αποτέλεσμα αυτών των προσπαθειών είναι η νέα κοινή Υπουργική Απόφαση (υπ΄ αριθμ.: 
43726/7-6-2019) για την παροχή των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) στους εργαζό-
μενους των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και τα μέτρα Προληπτικής Ιατρικής. Στο Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄-Α-
ΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 2208/8-6-2019, αποτυπώθηκαν οι προσπάθειες, οι αγώνες, οι καθημερινές 
παρεμβάσεις, οι προτάσεις και οι θέσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και των εργαζομένων στην Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση όλης της χώρας για την ουσιαστική προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας 
στους χώρους εργασίας και τη μείωση των Εργατικών Ατυχημάτων.

Μετά από πολύμηνες και πολύωρες συνεδριάσεις, το Πόρισμα της Επιτροπής του άρθρου 
97, του Ν.4483/2017 που είχε συγκροτηθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών, στην οποία συμμε-
τείχε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με ολοκληρωμένη και ουσιαστική παρέμβαση, καταθέτοντας μια εμπε-
ριστατωμένη και πλήρης πρόταση για την αναθεώρηση, εκσυγχρονισμό και επικαιροποίηση 
του Θεσμικού Πλαισίου για την Υγεία και Ασφάλεια στους χώρους Εργασίας, έλαβε τη μορφή 
της κοινής Υπουργικής Απόφασης, με την πρόταση της Ομοσπονδίας να γίνεται στο σύνολό της 
αποδεκτή.

Στη νέα κοινή Υπουργική Απόφαση, υπολογίζονται πλέον στους δικαιούχους των Μέσων 
Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.), των μέτρων Προληπτικής Ιατρικής και την παροχή Γάλατος, 
όλοι οι εργαζόμενοι, ανεξαρτήτως σχέσης Εργασίας (Μόνιμοι, Ι.Δ.Α.Χ., Ι.Δ.Ο.Χ., Συμβάσεις 
Μίσθωσης Έργου). Προστέθηκαν επίσης και νέες ειδικότητες εργαζομένων με ταυτόχρονο 
υπολογισμό του χώρου και του αντικειμένου απασχόλησης και όχι αποκλειστικά της ειδικότη-
τας (Εργάτες και Τεχνίτες Μηχανουργείου, Γεωπόνοι, Δασολόγοι και Τεχνολόγοι Γεωπονίας, 
Σχολικοί Φύλακες, Οδηγοί Λεωφορείων, Προσωπικό Μαγειρείων, Πολιτικοί Μηχανικοί, Τοπο-
γράφοι, Θερμοϋδραυλικοί, Ψυκτικοί, Νοσηλευτικό Προσωπικό, Απασχολούμενοι στη Πολιτι-
κή Προστασία και Πυρασφάλεια, Μάγειρες, Βοηθοί Μαγείρων, Τραπεζοκόμοι, Εργάτες Κυνο-
κομείου, Υδρομετρητές Δικτύου Ύδρευσης, Αποθηκάριοι, Οικογενειακοί Βοηθοί (Βοήθεια στο 
Σπίτι), Βρεφονηπιοκόμοι, Βοηθοί Βρεφονηπιοκόμων, Δημοτικοί Αστυνομικοί, Φύλακες, Πλύ-
ντες, Ιατροί, Κτηνίατροι, Κλητήρες, Οδηγοί Δίκυκλων, Χρήστες Η/Υ κ.α.).

Επίσης, για πρώτη φορά προσαρτάται στην κοινή Υπουργική Απόφαση Παράρτημα που αφορά:

α.   Σε οδηγό γραπτής εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου για κάθε θέση εργασίας, 
χώρο, αντικείμενο εργασίας και για κάθε ειδικότητα/κλάδο, ως ελάχιστο περιεχόμενο 
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της εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου που πρέπει να πραγματοποιούν οι O.T.A. Α΄ και 
Β΄ Βαθμού και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών.

β.   Υπόδειγμα γραπτής εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου, με ελάχιστο περιεχόμενο και 
καταγραφή για τη θέση του συνοδού απορριμματοφόρου.

γ.   Πρότυπο συγκριτικής αξιολόγησης της αποτελεσματικότητας των συστημάτων Υγείας 
και Ασφάλειας της εργασίας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Για κάποιες παραλείψεις, ελλείψεις και λάθη στην παροχή των Μέσων Ατομικής Προστα-
σίας (Μ.Α.Π.) και στους δικαιούχους εργαζόμενους που διαπιστώθηκαν στην κοινή Υπουργι-
κή Απόφαση η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., έχει ήδη καταθέσει σχετικό αναλυτικό υπόμνημα στα συναρμό-
δια Υπουργεία για την άμεση τροποποίηση και βελτίωση της, όπου απαιτείται.

Ταυτόχρονα, έχει καταθέσει σημαντικές και απαραίτητες τροποποιήσεις που πρέπει να 
πραγματοποιηθούν στον Κώδικα Υγιεινής και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ν.3850/2010). 
Μεταξύ αυτών είναι: Ο τρόπος προμήθειας των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) και του 
Γάλατος, ο τρόπος πρόσληψης του Τεχνικού Ασφαλείας (Τ.Α.) και του Ιατρού Εργασίας (Ι.Ε.), 
καθώς επίσης και οι αυξημένες αρμοδιότητές τους, ο καταλογισμός Πειθαρχικών και Ποινικών 
ευθυνών σε όποιους δεν τηρούν την Νομοθεσία, η υποχρεωτική συγκρότηση Επιτροπών Υγεί-
ας και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.), η υποχρεωτική δημιουργία χώρων εξέτασης 
και παροχής Πρώτων Βοηθειών στους χώρους εργασίας, η υποχρεωτική δημιουργία αποδυ-
τήριων χώρων.

Η έκδοση της κοινής Υπουργικής Απόφασης είναι ένα μόνο βήμα για την προσαρμογή 
των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) στις πραγματικές απαιτήσεις της εργασίας των 
εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και το επόμενο χρονικό διάστημα 
θα εξακολουθήσει να διεκδικεί την αποδοχή των προτάσεών της σε ότι αφορά στον εκσυγ-
χρονισμό και την ριζική αναθεώρηση του Κώδικα Υγιεινής και Ασφάλειας των Εργαζομένων 
(Ν.3850/2010), προκειμένου να ολοκληρωθεί η προσπάθεια για την εξάλειψη των Εργατικών 
Ατυχημάτων των συναδέλφων μας που τα τελευταία χρόνια πήρε εκρηκτικές διαστάσεις.

Προχωρήσαμε στην ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών αλλά και των εργαζομένων με σει-
ρά ενημερωτικών εντύπων και οδηγιών για τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά τους.

Καταθέσαμε στα Υπουργεία Εσωτερικών και Εργασίας αναλυτική πρόταση για την πλήρη 
αναγνώριση του Εργατικού Ατυχήματος και της Επαγγελματικής Ασθένειας.

 10  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:

Η καθημερινή άμεση και έγκυρη ενημέρωση ήταν και είναι για την Ομοσπονδία μας απα-
ράβατος όρος λειτουργίας, καθώς θεωρούμε ότι αποτελεί βασικό εργαλείο για όλους τους 
εργαζόμενους και για τους Συλλόγους ώστε να μπορέσουν μέσα από την γνώση των νόμων 
και διατάξεων αλλά και των ερμηνειών τους να υπερασπιστούν τα δικαιώματα τους αλλά και 
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να είναι ενήμεροι για τις εξελίξεις που τους αφορούν και να βρίσκονται σε μια διαρκή επαγρύ-
πνηση.

Μέσα από την ανανεωμένη πλέον Ιστοσελίδα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χιλιάδες εργαζόμενοι, 
ακόμα και στο πιο μακρινό σημείο της Ελλάδας, είχαν την ευκαιρία να είναι ανά πάσα στιγμή 
ενήμεροι για όλα τα θέματα. Ειδικά αυτήν την περίοδο, με τις σημαντικές δυσκολίες τόσο στην 
επικοινωνία όσο στην άμεση παρέμβαση λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού (COVID-19), έχει 
αποδειχτεί ότι η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ήταν το βασικό εργαλείο της καθημερινής ενη-
μέρωσης των Συλλόγων-Μελών και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Πλέον, εκτός από την Ιστοσελίδα, η Ομοσπονδία χρησιμοποιεί και τα υπόλοιπα μέσα Κοι-
νωνικής Δικτύωσης (social media) για την πλήρη και άμεση πληροφόρηση των εργαζομέ-
νων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που τώρα μπορούν να παρακολουθήσουν τις εξελίξεις και μέσα 
από το FACEBOOK, το INSTAGRAM, το TWITTER και το YOUTUBE.

 11  ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:

Κύριο στοιχείο ήταν η συνέχιση της συμμετοχής των δύο (2) εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α. για λογαριασμό της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Περι-
φερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση. Ακόμα και την περίοδο που ίσχυσαν οι περιορισμοί λόγω 
πανδημίας οι εκπρόσωποι μας είχαν την επαφή με την επιτροπή μέσω διαδικτυακών συναντή-
σεων. Μέσα από την ενημέρωση και την απόκτηση εμπειριών έγινε σημαντική δουλειά στην 
μεταφορά τόσο των προβλημάτων μας στα Ευρωπαϊκά Συνδικάτα αλλά και στην ανταλλαγή 
απόψεων για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται στην Ευρώπη, τόσο στην Περιφερειακή, όσο 
και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Έτσι αποκτήσαμε γνώσεις για τις πολιτικές που εφαρμόζονται 
σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες και οι οποίες δεν έχουν καμία σχέση με αυτές που εφαρμόζονται 
στη χώρα μας.

Η Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ.-Π.Ε.Ο. από την Κύπρο ήταν ο κύριος σύνδεσμος που μας επέτρεψε να 
έχουμε μια επιπλέον ανταλλαγή εμπειριών αλλά και απόψεων για σημαντικά θέματα που μας 
απασχόλησαν όλο το χρονικό διάστημα της θητείας μας.

Με προϋπόθεση την εξάλειψη των οικονομικών δυσκολιών θα καταφέρουμε το επόμενο 
χρονικό διάστημα να αναπτύξουμε και να διευρύνουμε τις Διεθνείς Σχέσεις της Ομοσπονδίας 
με γνώμονα την ενσωμάτωση καλών πρακτικών αλλά και εμπειριών που θα μας βοηθήσουν 
στο έργο μας.

Συνάδελφοι,

Για κανέναν λόγο δεν πρέπει να επαναπαυτούμε αλλά ούτε και να κυριευθούμε από απο-
γοήτευση. Ο αγώνας που δώσαμε και συνεχίζουμε να δίνουμε είναι μεγάλος και διαρκής. Είναι 
ένας δύσκολος και επίπονος μαραθώνιος που όμως στο τέλος αναδεικνύει νικητές. Και αυτοί 
δεν μπορεί παρά να είναι οι εργαζόμενοι.
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Είναι κεντρικό και ουσιώδες ζήτημα για την Ομοσπονδία μας να αγωνιστούμε ως την ανα-
τροπή των νεοφιλελεύθερων πολιτικών της εξαθλίωσης, συμπαρασύροντας μαζί σε αυτόν τον 
αγώνα και ολόκληρη την κοινωνία. 

Η στείρα καταγγελτική στάση δεν ταιριάζει στο αγωνιστικό μας πνεύμα γι΄ αυτό και πρέπει 
να επικεντρωθούμε στην λύση και όχι στο πρόβλημα.

Δεν αρκεί να υπάρχουμε. Οφείλουμε να φανούμε αποτελεσματικοί και χρήσιμοι οργανώ-
νοντας τη δράση μας για να κατακτήσουμε και πάλι όσα με αντεργατικούς και αντιλαϊκούς Νό-
μους μας αφαίρεσαν το τελευταίο χρονικό διάστημα και ειδικά με το πρόσχημα της πανδημίας.

Γι΄ αυτό, ο αγώνας μας είναι μεγάλος και διαρκής. Δεν πρόκειται, όπως κάποιοι νομίζουν, 
για ένα αγώνα ταχύτητας, αλλά για ένα τραχύ μαραθώνιο. Γι΄ αυτό το κάλεσμα για την συστρά-
τευση ΟΛΩΝ μας είναι να σωθεί η χώρα, αλλά με όρθιους και αξιοπρεπείς τους εργαζόμενους 
και τους πολίτες.

Είναι αναγκαίο και επιτακτικό, αφού αξιολογήσουμε τον Απολογισμό Δράσης να μεθο-
δεύσουμε με καλύτερες προϋποθέσεις τις παρεμβάσεις μας για την αγωνιστική συμμετοχή, 
πολιτική, συνδικαλιστική, συλλογική και κοινωνική δράση μας.

Στον Απολογισμό Δράσης αλλά και το συνημμένο Παράρτημα των Απεργιακών Κινητο-
ποιήσεων και παρεμβάσεων της Π.Ο.Ε.-.Ο.Τ.Α. συνοψίζονται ευδιάκριτα οι μαζικοί αγώνες 
που δώσαμε για την υπεράσπιση των κεκτημένων δικαιωμάτων μας και την ανατροπή της 
διάλυσης του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Αγώνες που αποδεικνύουν περίτρανα την 
αγωνιστικότητα μας, ειδικά σε μια δύσκολη περίοδο απαγορεύσεων, περιορισμών και εκφοβι-
σμού όπου η πανδημία του κορωνοϊού χρησιμοποιήθηκε από την κυβέρνηση ως ισχυρό άλλο-
θι φίμωσης αλλά και ευκαιρία να μας γυρίσουν πολλά χρόνια πίσω.

Η υπερψήφιση του ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΗΣ από όλους, μακριά από μικροκομματικές και 
μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες, είναι το ελάχιστο που έχουμε σήμερα να κάνουμε ευελπι-
στώντας σε ένα γόνιμο διάλογο και στην άσκηση καλοπροαίρετης κριτικής που θα έχει σκοπό 
την καλύτερη και πιο αποτελεσματική οργάνωση του αγώνων που θα δώσουμε εφεξής, ώστε 
να φέρουμε νίκες προς όφελος και μόνο των εργαζομένων που εκπροσωπούμε.

Μοναδικός μας ΣΤΟΧΟΣ ήταν και θα είναι η υπεράσπιση και η διεύρυνση των δικαιωμάτων 
όλων των εργαζομένων και η προστασία του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρε-
σιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Και για όλα αυτά δεσμευόμαστε ότι και πάλι θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις μέσα από 
συλλογικούς, μαζικούς, δυναμικούς και ενωτικούς αγώνες.
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 } ΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΙΟΥ 2018:
 � ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ Β.Α.Ε. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ).

 } ΠΕΜΠΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2018: 
 � ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ (Ν.4369/2016).

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΜΑΪΟΥ 2018: 
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ-ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. ΜΙ-
ΣΘΟΛΟΓΙΟ. 13Ος ΜΙΣΘΟΣ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩ-
ΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 31 ΜΑΪΟΥ 2018:
 � ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟ-
ΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ (Ε.Δ.Σ.Ν.Α.) ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.), ΑΠΟ-
ΔΟΣΗ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΟΡΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018: 
 � ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥ-
ΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES» 
(ΜΙΧ. ΒΟΔΑ 4-ΑΘΗΝΑ).

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018:
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ». ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘ-
ΜΟΥ, ΣΤΑ Ν.Π.Δ.Δ. ΚΑΙ Ν.Π.Ι.Δ. ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡ-
ΤΥΡΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018:
 � ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ 83ης ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗΣ (Δ.Ε.Θ.) ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018:
 � ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟ-
ΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Δ.Ο.Θ. (ΠΡΟΞ. ΚΟΡΟ-
ΜΗΛΑ 51-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ).

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄
ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ  

ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 

 5/2018 ΕΩΣ 4/2022
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 } ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018: 

 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ Β.Α.Ε. ΚΑΙ 
Η ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥ-
ΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ).

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018:
 � ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ 
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ Η 11ΜΕΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ-
ΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2017.

 } ΤΡΙΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018:
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙ-
ΤΙ». ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018:
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑ-
ΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ Β.Α.Ε. ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙ-
ΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ 
(ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ).

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018: 
 � ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΛΗΞΙ-
ΑΡΧΕΙΑ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018: 
 � ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΓΚΑΛΟΥ ΣΤΟ 7ο ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ ΔΥΣΦΗΜΙΣΗ ΚΑΤΑ ΣΥΡΡΟΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩ-
ΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΚΤΙΡΙΟ 5).

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018, 
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ-ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ-Β.Α.Ε.-Α-
ΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑ-
ΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018: 
 � ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΓΚΑΡΑΖ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΝΑ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΛΗ-
ΜΑΤΙΚΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ Ο.Τ.Α.-ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΝΕΚΡΟΙ-ΘΥΜΑΤΑ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019:
 � ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. 
Α΄ ΒΑΘΜΟΥ» ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES» (ΜΙΧ. ΒΟΔΑ 6-ΑΘΗΝΑ).

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019:
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 7.00 ΕΩΣ ΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-
ΝΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΟΜΗΡΕΙΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΜΕΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 3Κ/2018 ΑΠΟ ΤΟ Α.Σ.Ε.Π. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΟΥ Α.Σ.Ε.Π. (ΠΟΥΛΙΟΥ 6-ΑΘΗΝΑ).
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 } ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019:
 � ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ, ΓΙΑ ΝΑ 
ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑ-
ΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΝΙΚΗΣ 5-7).

 } ΠΕΜΠΤΗ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019: 
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 
Β.Α.Ε. ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΝΙΚΗΣ 5-ΑΘΗΝΑ).

 } ΤΡΙΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019:
 � ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΓΙΑ ΤΑ Β.Α.Ε. 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ-ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
(ΝΙΚΗΣ 5-ΑΘΗΝΑ).

 } ΠΕΜΠΤΗ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019: 
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (Ο.Υ.) ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES» (ΜΙΧ. ΒΟΔΑ 6-ΑΘΗΝΑ) ΜΕ ΘΕΜΑ 
ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 204 ΤΟΥ Ν.4555/2018.

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019:
 � ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΑΠΟ ΤΗ 1.00 Μ.Μ. ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΤΡΙΤΗ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019: 
 � ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ (Ν.4369/2016).

 } ΠΕΜΠΤΗ 18 ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019: 
 � ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΛΟΓΟΥΣ-ΜΕΛΗ 
ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 48ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙ Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ.

 } ΤΡΙΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019:
 � ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗ ΔΙ-
ΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Δ.Σ.Ν.Α. ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ κα ΡΕΝΑ ΔΟΥΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟ-
ΣΠΑΘΕΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ Ε.Μ.Α.Κ. ΚΑΤΑ 200.000 ΤΟΝΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΜ-
ΜΑΤΩΝ. ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Ε.Δ.Σ.Ν.Α. (ΑΝΤΕΡΣΕΝ 6 -ΑΘΗΝΑ).

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019:
 � ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 8.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΩΣ ΤΙΣ 12.00 ΤΟ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
3Κ/2018 ΑΠΟ ΤΟ Α.Σ.Ε.Π. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Α.Σ.Ε.Π. 
(ΠΟΥΛΙΟΥ 6-ΑΘΗΝΑ).
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 } ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019:

 � ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗ ΔΙ-
ΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Δ.Σ.Ν.Α. ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ κα ΡΕΝΑ ΔΟΥΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ Ε.Μ.Α.Κ. ΦΥΛΗΣ ΚΑΤΑ 200.000 ΤΟΝΟΥΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ. ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ Ε.Δ.Σ.Ν.Α. (ΑΝΤΕΡΣΕΝ 
6-ΑΘΗΝΑ).

 } ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑ-
ΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ Δ.Ε.Θ (ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ).

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟ-
ΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Δ.Ο.Θ. (ΠΡΟΞΕΝΟΥ ΚΟΡΟΜΗΛΑ 51-ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗ).

 } ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019:
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ. 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗ-
ΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΠΡΩΙΝΗΣ ΒΑΡΔΙΑΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 11.00 
Π.Μ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 178 ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ. 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΜΟ-
ΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ-ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ».

 } ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 178 
ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΤΡΙΤΗ 22 ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019:
 � 48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΡΑ-
ΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟ 178 ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑ-
ΚΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019: 
 � ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ. ΑΦΕΤΗΡΙΑ Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙ-
ΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 178 ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ.
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 } ΠΕΜΠΤΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019:
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 178 ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ. ΑΠΕΡ-
ΓΙΑΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019:
 � ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟ-
ΤΗΤΑΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ.

 } ΤΡΙΤΗ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020: 
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙ-
ΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 8:00 Π.Μ. ΕΩΣ 12:00 Μ.Μ. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΟΥΝ ΟΙ 
ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ. ΣΥΓΚΕ-
ΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ).

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020
 � ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΟΠΟΥ ΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑ-
ΘΗΜΕΡΙΝΑ ΝΑ ΣΥΛΛΕΓΟΥΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ ΜΕ ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ «Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ».

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 7:00 Π.Μ. ΕΩΣ 12:00 Μ.Μ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΜΕΣΕΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
ΤΩΝ Β.Α.Ε. ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΝΕΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
ΤΗΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΣΤΑΔΙΟΥ 27-ΑΘΗΝΑ).

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ 2020
 � ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΑ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ 
ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ 
«ΜΗΤΡΩΟ ΠΟΛΙΤΩΝ».

 } ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020
 � ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ Δ.Ε.Θ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ (ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ).

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020
 � ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.



Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Δ Ρ Α Σ Η Σ

24{ {
 } ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020

 � ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 11:00 Π.Μ. ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΩΝ ΔΟΛΟΦΟΝΩΝ ΝΕΟΝΑΖΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020
 � ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ 
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ (COVID-19). ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗ-
ΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020
 � ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. - Π.Ο.ΓΕ.ΔΥ. 
– Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ 
Ν.4412/2016 ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙ-
ΗΣΗ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020.

 } ΠΕΜΠΤΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020
 � ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ. ΑΜΕΣΗ ΕΝΙ-
ΣΧΥΣΗ ΤΟΥ Ε Σ.Υ. ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΜΕ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟΝ 
ΚΡΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ. ΜΑΖΙΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑΤΡΩΝ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ,ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ. ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ. ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΗ ΤΩΝ Μ.Μ.Μ ΜΕ ΜΑΖΙ-
ΚΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΞΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ. ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗ-
ΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ ΤΟΥ 14ου ΜΙΣΘΟΥ. ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟ-
ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ. ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ.

 } ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – 
Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. – Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. – Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 12:00 Μ.Μ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ Δ.Σ. 
ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ).

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
 � ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. – Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. – 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ 
ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 31 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020.

 } ΠΕΜΠΤΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020
 � ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. – Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. – 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ 
ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021 ΕΩΣ 
22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021.
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 } ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021
 � ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ (7) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΜΕ 
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 2 & 
ΤΣΙΓΑΝΤΕ).

 } ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021
 � ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. – Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. – 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙ-
ΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021 ΕΩΣ 05 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021.

 } ΠΕΜΠΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021
 � ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ (COVID-19) ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΚΑΙ 
Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟ-
ΜΕΝΩΝ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 03 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021
 � ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ (7) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΜΕ 
ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ).

 } ΣΑΒΒΑΤΟ 06 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021
 � ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. – Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. – 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙ-
ΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ 06 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 ΕΩΣ 26 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 Ή ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΨΗΦΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟ-
ΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Ν.4412/2016.

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021
 � ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε. – Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.Χ.Ω.Δ.Ε. – Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ. – 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙ-
ΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 ΕΩΣ 12 
ΜΑΡΤΙΟΥ 2021 Ή ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΨΗΦΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ Ν.4412/2016.

 } ΠΕΜΠΤΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ 2021
 � ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΤΑ (7) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟ-
ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ Ν.4412/2016 ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗ-
ΝΩΝ.

 } ΠΕΜΠΤΗ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021
 � 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΤΑΦΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.
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 } ΤΡΙΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

 � ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΤΑ ΑΡΜΟΔΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΑΝΑ-
ΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

 } ΠΕΜΠΤΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2021
 � 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ (ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ). ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΤΟΥ 
ΟΚΤΑΩΡΟΥ, ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α., ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΟΡ-
ΓΑΝΙΣΜΩΝ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021
 � ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ 
ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ. 

 } ΠΕΜΠΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021
 � ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ (COVID-19) ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΕΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ. ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ. ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΟΡΘΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ. ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΚΑΡΟΛΟΥ 24-ΑΘΗΝΑ).

 } ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022
 � ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΑΠΟ 07:00 Π.Μ. ΕΩΣ 11:00.Π.Μ. ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ).

 } ΔΕΥΤΕΡΑ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022
 � ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – 
Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. – Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ΑΠΟ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 ΕΩΣ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 ΕΝΑΝΤΙΑ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022
 � ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 09:00 Π.Μ. ΕΩΣ 12:00 Μ.Μ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΟΜΟ-
ΣΠΟΝΔΙΩΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. – Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. – Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ.

 } ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022
 � ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ (Γ.Σ.Ε.Ε.-Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ 
ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΗΝ ΦΟΡΟΛΗΣΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘ-
ΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.
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1. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡ-
ΓΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟ-
ΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ Α 7Β ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ.: 53361/2-10-2006 ΚΟΙΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟ-
ΦΑΣΗΣ.

2. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (ΑΡΘΡΟ 19 ΤΟΥ Ν.4325/2015) ΣΤΟΥΣ «ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΟΥΣ» ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ ΣΤΑ ΣΟΦΡΩΝΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.

3. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡ.2 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 25 ΤΟΥ 
Ν.4369/2016 ΩΣΤΕ ΝΑ ΙΣΧΥΣΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ Η ΜΕΙΩ-
ΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ Δ.Ε. ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Ι.Ε.Κ.

4. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ (ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ) ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑ-
ΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΥΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΤΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ (Ε.Φ.Κ.Α. ΚΑΙ Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π.) ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΜΙ-
ΟΥΡΓΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4387/2016 ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΣΤΟΙ-
ΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΕΙ.

5. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙ-
ΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 204 ΤΟΥ Ν.4555/2018 ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ 
ΑΠΟ 1-1-2019 Ο ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΕ-
ΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ.

6. ΠΡΟΤΑΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 97 ΤΟΥ Ν.4483/2017 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΕΡΙ ΥΓΕΙ-
ΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

7. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗ-
ΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΑΛΛΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΔΙΚΩΣ ΕΧΟΥΝ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ.

8. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ 25% ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ ΣΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ. (ΑΡΘΡΟ 25 ΤΟΥ Ν.4354/2015). 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ B΄
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ 

ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩN
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9. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗ-
ΜΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΤΡΙΠΛΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΣΤΙΣ 26 ΜΑΪΟΥ 2019 (ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ - ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ).

10. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΑ ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟ-
ΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΑΡΙΘΜ.: 43726/7-6-2019) ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.) ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙ-
ΟΙΚΗΣΗ.

11. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚ-
ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΟΤΑΝ 
ΣΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Ο.Ε.Υ. ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ.

12. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗ-
ΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 244Α, ΠΑΡ.6 ΤΟΥ Ν.3852/2010 ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΝΟΜΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 
ΤΟΥΣ.

13. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Ε.Φ.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΩΝ 
ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥ Ν.4354/2015.

14. ΠΑΡΕΜΒΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΑ-
ΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ (COVID-19).

15. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 
ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ (ΑΡΘΡΟ ΤΡΙΑΚΟΣΤΟ ΕΚΤΟ-ΠΑΡ.4) ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟ-
ΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ (Υ.Ε. 16) ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ 
ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ.

16. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.: 317/2020 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕ-
ΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ ΜΕ 
ΑΝΗΛΙΚΟ ΤΕΚΝΟ Ή ΑΝΑΠΗΡΗ ΣΥΖΥΓΟ Ή ΑΝΑΠΗΡΟ ΤΕΚΝΟ 50 ΕΤΩΝ ΜΕ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗ ΔΙΚΑΙΩ-
ΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ (25ΕΤΙΑ) ΤΗΝ 31-12-2010.

17. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΤ΄ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΣΕ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΤΩΝ 
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΩΝ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

18. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ-
Σ-ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ (ΑΡΘΡΟ 67 ΤΟΥ Ν.4735/2020) ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓ-
ΧΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ.

19. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΣΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΑΣ ΣΕ ΚΑΘΕ 
ΜΟΡΦΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΣΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ. (ΑΡ-
ΘΡΟ 75, ΠΑΡ.2 ΤΟΥ Ν.4745/2020).
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 48ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

20. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ (COVID-19) ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

21. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ, 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ, 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ» ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ 
ΙΔΙΩΤΩΝ ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.

22. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Κ.Ε.Δ.Ε.) ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟ-
ΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

23. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙ-
ΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΠΡΟΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΟΥ 
ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ (COVID-19).

24. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΝΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

25. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ 
ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ (ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ, ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ Κ.ΛΠ.) ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤ-
ΦΟΡΜΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΔΩΡΕΑΝ SELF TEST.

26. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΛΕΓ-
ΧΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ, ΒΡΕΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘ-
ΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ.
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EKΘEΣH THΣ EΛEΓKTIKHΣ EΠITPOΠHΣ 
ΣTO 48ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ THΣ Π.O.E.-O.T.A. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 6 - ΑΘΗΝΑ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022

Στην Αθήνα σήμερα Τρίτη 19 Απριλίου 2018 και ώρα 09.30 το πρωί συνήλθε στα γραφεία της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Καρόλου 24-Αθήνα) σε συνεδρίαση ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου Καρφή 
Κωνσταντίνου (υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 242/14-4-2022) τα Μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής για να ελέγξουν την 
Οικονομική Διαχείριση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την χρονική περίοδο από 4-4-2018 έως 31-3-2022. 

Μετά την διαπίστωση της απαρτίας και την παρουσία των τεσσάρων (4) Μελών της Ελεγκτικής 
Επιτροπής (Καρφή Κωνσταντίνου, Καραγιαννίδου  Θεοδώρας, Μίγγου Λάζαρου, Χατζίκου Δημήτρη), 
με απούσα μία (1) (Τάσιου Κατερίνα) και μετά από τον έλεγχο των Βιβλίων και όλων των οικονομικών 
στοιχείων διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:

Α. Το χρηματικό υπόλοιπο της προηγούμενης χρήσης δηλαδή το υπόλοιπο την 4-4-2018 ανερχόταν 
στο ποσό των 456.629,08 ευρώ και βρίσκονταν κατατεθειμένα, στον υπ΄ αριθμ.: 5118071303640 
Λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.

Β. Σε ότι αφορά τα ΕΣΟΔΑ της Ομοσπονδίας για την περίοδο αυτή, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 
προηγούμενα Πρακτικά Συνεδριάσεων της Επιτροπής μας χρησιμοποιήθηκαν τα Γραμμάτια Είσπραξης 
από το Νο 4343/10-4-2018 έως και το Νο 5432/31-3-2022.

Το σύνολο των ΕΣΟΔΩΝ για το χρονικό διάστημα από 10-4-2018 έως και 31-3-2022 ανήλθαν στο 
ποσό των 2.088.559,14 ευρώ.

Aναλυτικά τα παραπάνω έσοδα προήλθαν από τις εξής πηγές:

YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ 456.629,08

01. ΣYNΔPOMEΣ TΩN ΣΥΛΛΟΓΩΝ-MEΛΩN ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.627.082,29

02. EΓΓPAΦEΣ NEΩN ΣYΛΛOΓΩN-MEΛΩN ΣTHN Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 12,00

03. EΠIXOPHΓHΣΗ YΠOYPΓEIOY EΣΩTEPIKΩN-Κ.Ε.Δ.Ε. 0,00

04. TOKOI KATAΘEΣEΩN ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 385,77

05. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 0,00

06. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 4.400,00

07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 0,00

08. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 0,00

09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 0,00

ΜΕΡΙΚΟ ΣYNOΛO EΣOΔΩN: 1.631.930,06

ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 2.088.559,14

Γ. Σε ότι αφορά τα ΕΞΟΔΑ της ίδιας περιόδου χρησιμοποιήθηκαν τα Εντάλματα Πληρωμής  
από Νο 12129/4-4-2018 έως και το Νο 14676/31-3-2022.
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Το σύνολο των ΕΞΟΔΩΝ ανήλθε στο ποσό των 1.766.201,49 ευρώ, που δαπανήθηκε για τους παρα-
κάτω λόγους:

01. EΞOΔA ΜΕΤΑΚINHΣHΣ TΩN MEΛΩN THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 245.728,23
02. ΑΠOZHMIΩΣEIΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 18.182,53
03. ΕΞΟΔΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ ΛΟΙΠΑ 103.659,92
04. ΕΞΟΔΑ Δ.Ε.Η. - Ε.Υ.Δ.Α.Π. 35.721,19
05. ΕΞΟΔΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 22.655,88
06. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 41.344,63
07. ΕΞΟΔΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 3.759,27
08. ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 274.963,00
09. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 54.901,69
10. ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 86.576,71
11. ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 39.118,17
12. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ) 106.747,08
13. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 55.589,27
14. ΕΞΟΔΑ ΔIEΞAΓΩΓHΣ TΩN ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ   104.169,76
15. ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΥΨΗΣ AΠEPΓIAKΩN ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 12.513,81
16. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ 5.435,39
17. ΕΞΟΔΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 33.606,87
18. ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 27.017,41
19. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-OIKONOMIKA ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 5.799,09
20. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 476.487,00
21. EΞΟΔΑ ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ & ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ 25.419,00
18. ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 19.230,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.798.625,90

Δ. Tο ταμειακό υπόλοιπο της Oμοσπονδίας στις 31-3-2022 διαμορφώνεται ως εξής:
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 2.088.559,14

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.798.625,90
 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 289.933,24

Tα χρήματα αυτά βρίσκονται:

Στο λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ με αριθμό 5118071303640 στις 31-3-
2022  βρίσκεται το ποσό των 287.801,92 ευρώ και η επιπλέον διαφορά (των 2.131,38 ευρώ) βρίσκεται σε 
μετρητά στα χέρια της Ταμία.

Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το πρακτικό.

Aθήνα, Τρίτη 19 Απριλίου 2022

 Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας Ο Αντιπρόεδρος Tο Mέλος
 ΚΑΡΦΗΣ Κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ Θ. ΜΙΓΓΟΣ Λ. ΧΑΤΖΙΚΟΣ Δ.
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OIKONOMIKOΣ AΠOΛOΓIΣMOΣ 
(AΠO 10-4-2018 ΕΩΣ 31-3-2022)

EΣOΔA
YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ 456.629,08
01. ΣYNΔPOMEΣ TΩN ΣΥΛΛΟΓΩΝ-MEΛΩN ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.627.082,29
02. EΓΓPAΦEΣ NEΩN ΣYΛΛOΓΩN-MEΛΩN ΣTHN Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 12,00
03. EΠIXOPHΓHΣΗ YΠOYPΓEIOY EΣΩTEPIKΩN-Κ.Ε.Δ.Ε. 0,00
04. TOKOI KATAΘEΣEΩN ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 385,77
05. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 0,00
06. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 4.400,00
07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 0,00
08. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 0,00
09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 0,00

ΜΕΡΙΚΟ ΣYNOΛO EΣOΔΩN: 1.631.930,06

ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 2.088.559,14

EΞOΔA
01. EΞOΔA ΜΕΤΑΚINHΣHΣ TΩN MEΛΩN THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 245.728,23
02. ΑΠOZHMIΩΣEIΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. & TOY Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 18.182,53
03. ΕΞΟΔΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ ΛΟΙΠΑ 103.659,92
04. ΕΞΟΔΑ Δ.Ε.Η. - Ε.Υ.Δ.Α.Π. 35.721,19
05. ΕΞΟΔΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 22.655,88
06. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ TΩN ΜΕΛΩΝ THΣ Ε.Ε. THΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 41.344,63
07. ΕΞΟΔΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 3.759,27
08. ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 274.963,00
09. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 54.901,69
10. ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 86.576,71
11. ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 39.118,17
12. ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ) 106.747,08
13. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 55.589,27
14. ΕΞΟΔΑ ΔIEΞAΓΩΓHΣ TΩN ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ   104.169,76
15. ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΥΨΗΣ AΠEPΓIAKΩN ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 12.513,81
16. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ 5.435,39
17. ΕΞΟΔΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 33.607,87
18. ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 27.017,41
19. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-OIKONOMIKA ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ 5.799,09
20. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 476.487,00
21. EΞΟΔΑ ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ & ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ 25.419,00
18. ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 19.230,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.798.625,90

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 2.088.559,14

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.798.625,90

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 289.933,24


